　緊　急　連　絡

平成２６年１０月１０日

保 護 者　様

豊島区立清和小学校

　校 長 　清水 則之
台風接近に伴う児童の登校等の対応について

　天気予報によりますと、関東地方は、来週の１０月１２日（日）から１４日（火）にかけて、大型の台風１９号の影響で風雨が強まる可能性があります。
　つきましては、児童の安全確保のため、１０月１４日（火）は、下記のような対応をいたします。また、通常とは異なる登下校をする場合は、としま学校安全安心メールで連絡をするとともに、学校ホームページに掲載をしますので、よろしくお願いいたします。

記

１　10月１４日（火）の登校時間帯に、風雨が強い場合は、児童を自宅で待機させてください。午前７時２０分頃に、学校から「登校時刻を遅らせる」「学校をお休みにする」などのお知らせをメール・学校ホームページでお伝えします。なお、休校の際には、各ご家庭で児童の昼食のご用意をお忘れなくお願いいたします。
２　風雨が弱い場合は、通常の登校です。その際には、傘ではなく、風雨に備え、レインコート等の雨具で登校させてください。なお、登校できる状況の場合は、給食の実施に努めます。
　
３　登校後に風雨が強まる恐れがある場合は、下校時刻を早めることがあります。各ご家庭では、早い帰宅となった場合に備え、児童が自宅に入れるよう、家族で打ち合わせをよくしておいてください。なお、自宅に入れない等の場合は、児童は、学校で保護者が来られるまでお預かりします。
４　10月12日（日）、13日（月）は、台風の影響がある間は、自宅で安全に過ごすようお願いいたします。また、風雨がおさまっても、各ご家庭で安全の確認をした上で、児童に外出の許可を与えてください。
５　学校への問い合わせは、避けてください。特に、児童の登下校の時間帯(８時　　10分～８時20分頃)は、児童への安全指導、安全確認を優先して対応しているので、電話に出られないことがあります。欠席等の連絡等は、８時５０分以降にお願いいたします。
